

A ketrecről

Elsődleges tudni való, hogy **a csincsilát kizárólag lakásban szabad tartani**... hacsak nem tudsz télen fűthető nyáron hűthető kennelt építeni!

Mivel ez egy elég költséges mulatság lenne, inkább gondolkozzunk beltéri megoldásokon. Arról nem is beszélve, hogy nagy élmény ám látni őket mindennapi bohóckodásuk közben :)

Mivel a csincsilát nem lehet szobatisztaságra nevelni, sem pedig leszoktatni a rágásról, ezért mindenképp szükséged lesz egy csincsillakásra.

Első lépésként gondolt át Te hol élnél szívesebben... egy picike lakásban, ahol éppencsak elfér egy ágy amiben alszol, egy pici fürdőszoba, a kedvenc könyveid, a számítógéped, és egy hűtő ha esetleg megéheznél?

Vagy inkább választanál akkora otthont, ahol van egy szép hálósobád, konyhád, fürdőd, talán még egy nappali is ahol TV-t nézhetsz, olvasgathatsz?

Ketrecvásárláskor a kiindulópont:

A csincsilla is csak ember! :)

Az első fontos kérdés:

Terrárium vagy ketrec?

A csincsillák nagyon érzékenyek a melegre, ami ilyen gyönyörű, sűrű bunda mellett nem is csoda.

A terrárium zárt, levegőtlen, befülled, tehát mindenképpen ketrecet vásárolj, ha a lehetőségeid megengedik, hogy válogass.

A csincsilla ketrechez kétféleképpen lehet hozzájutni. Megvesszük, vagy legyártjuk. Az előző az egyszerűbb és kevésbé időigényes, de néha igen drága megoldás. Az utóbbi kicsit időigényesebb, de lényegesen olcsóbb.

Később mutatunk néhány egyedi tervezést :)

A másik fontos kérdés - nem félreérteni! - a **Méret** :)

Sajnos a tenyésztők ketrecai nagyon kicsik, többsége 50*40*50 cm, ami őszintén megvallva még egy növendék csininek is meglehetősen kicsike.

A minimum, ami egy-két csincsillának elegendő, az 60*40 cm-es alapterület, és minimum 80 cm-es magasság. Ez a magasság azért szükséges, mert a csincsillák nagyon kedvelik a magas helyeket, ezért legalább 3 szintes kellene hogy legyen minden csincsillakás.

Természetesen minél nagyobb, annál jobb!

Olyan rácsból legyen, amit a csincsilla nem tud szétrágni, illetve nem rozsdásodik, ha lepisili.



Először a fészket kell elhelyezni a hálóhely közelében, majd a táplálékot és vizet a tálcákra. A fészket a hálóhely közelében kell elhelyezni, és a táplálékot és vizet a tálcákra kell tenni. A fészket a hálóhely közelében kell elhelyezni, és a táplálékot és vizet a tálcákra kell tenni.





5. A fészekrakót a boltban, és

6. A fészekrakót a boltban, és

7. A fészekrakót a boltban, és

8. A fészekrakót a boltban, és

